4. NPABUNIA SKCMNYATALINN U TEXHUYECKOIO OBCNYKUBAHUA

® TexHuyeckoe obcnyxmBaHue TCY 3akniouaeTtca B neprofmyeckom ocmoTpe 6onToBbix KpensieHuin TCY. Yepes
Kaxkgble 1000 Km npobera Ha papkone HeoH6XOAMMO NPOBEPATL BCe OONTbI HA HaTAXeHMe. Henb3a npeBsblwaTh
BEPTUKANIbHYIO rPy30MoAbeMHOCTb hapKona HU Npy Kakux obcTosaTenbcTaax. Mpu ABMKeHUN aBTOMOOWNA Mo
He acdanbTUPOBaHHOMY MOKPBITVIO MaKCMManbHaa Harpyska Ha TCY cokpaluaeTca B 2 pas3a , a CKOpOCTb He
[OJSPKHa NpeBblLlaTh OTMETKY 30KM/u.

Mpw cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gonkeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW cMa3Kkoii. Mocne dpuKkcaymn
CLENHOW rONoBKM MpuLUena Ha Luape, OCyLeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOWAA C NpuWUEnoM, UCMonb3yAa neTnu ans
KpenneHVA CTPaXxoOBOYHbIX Lienen.

Mpy HeO6XOANMOCTN N3MEHEHUA KOHCTPYKLMM TPAHCMOPTHOrO CpeAcTBa (CBepneHue, yaaneHne ycunutens
6amnepa u T.Nn.), cnegyeT NPOKOHCYbTUPOBATLCA C ANUIePOM aBTO3aBOa NPOV3BOAUTENS.

Leader Plus

1aac60 R RpoUIacoCmay apaonoa

Ecnu B Toukax kpennerus TCY umeeTca cioit 6uTyma nnm NpoTUBOLLYMHbI MaTepuan, ero cnegyeT yaanuTb.

® TCY npepHa3HauyeHO WCKMIOUMTENbHO AnA OGYKCMPOBKM Mpuuenos. Hepgonyctmo uncnonb3oBaHue TCY B
KayecTBe 6YKCMPOBOYHOIO KpIoKa U T.M.

CBefeHMA O MaKCMMaNbHO [OMYCTUMOW Macce Oykcupyemoro npuuena Bbl moxeTe nonyunTb y Aunepa
aBTO3aBOAa NMPOM3BOAUTENA, HO OHa HE MOXKET MPeBbILIATb MACcCy, yKasaHHY0 B JaHHOM PYKOBOACTBE

Ecnu HeobGxopnmo cBeprieHMe Ky30Ba WAM JIOHXEPOHOB, cClefute 3a TeM, 4ToObl He MOBpeauTb
3neKTponpoBoaKy. Kpomku otBepcTuii He06xoanuMo 06paboTaTb aHTUKOPPO3MINHBIM COCTaBOM

Mocne moHTaxa TCY Heo6XOAMMO XpaHWTb faHHOE PYKOBOACTBO B KOMMJIEKTE C TEXHUUYECKOW AOKYMeHTauuei
aBTOMOOUNIA.

5. TAPAHTUAHbIE OBA3ATEJIbCTBA

5.1. FapaHTupyem 6e30TKasHyl paboty TCY B TeueHne 12 mecsAueB €O fHA NPOAaXN B TOProBoi ceTu Tcy T1 1 6-F

npu yUIOBMY €ro YCTaHOBKM , SKCIUlyaTalM M TEXHNYECKOM 06CnyKMBaHMM B MOJIHOM COOTBETCTBUU C

HaCTOALMM PYKOBOACTBOM. T1 1 6_Fc
FapaHTuA He pacnpocTpaHAeTcA Ha AedeKTbl ,HeMCNPaBHOCTU WIN KOPPO3MI0 AeTaneli, BO3HUKWNE B

pesynbTaTte BO3AEMCTBUA BHEWHNX (AKTOPOB, TaKUX KaK NPOMbIWIEHHbIe BbIGPOCHI, KNCNOTHbIE, T1 1 6'F (N)
WenoyYHbie UNM Apyrue XuMuUYecKue 3arps3HeHUs BO3AyXa, BO3AeCTBUE XMMUYECKU aKTUBHbIX

BellecTB, B TOM 4uc/ie NpuMeHsieMbiX Ans 60pb6bl ¢ 06nefeHeHnem fopor, yaapbl KaMHel 1 npoune ans

NpUpoAHbIEe ABNEHNA .

TaroBo-cuenHoe ycTponcTeo

Mpednpuamue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e3onacHocMe U HadexHocme pabomel TCY npu eHeceHuu TOYOT A R AV 4
nompebumesnem uaMeHeHuU 8 e20 KOHCMPYKUUIO.

5.2. MpeTteHsun K KayecTBy npoAyKUUN MPUHNMAOTCA K PpaCcCMOTPEHUI0O TOJIbKO MpPW Halnunmn akTa

peknamaumn. (BHEAO pO)KHl/lK)

Haknelky npeanpuatna-usrorosutena Ha TCY coxpaHATb 1O OKOHYaHMA FapaHTUNHOIO CPOKa.

HoMmep Ky3oBa (XA40)

00O «Jludep-nnioc»  adpec : 2. TazaHpoe, yn. Cei3paHoea, 2-1

Ten.: +7(8634) 47-70-32,47-70-34, 47-70-36 calim : www.leader-plus.ru
----------------------------------------------------------------------------------- 2013 -...r.B.

CBUAETEJIbCTBO O NMPUEMKE

OTMETKA O NTPOJAME: OTMETKA Ob YCTAHOBKE:

Clke)  S(k2)
PyKoeoacmeo no 3Kkcnayamayuu

8epHoe pasmeujeHue epy3a HegsepHoe pasmMeuweHue epy3a



5

1

K-Bo

WH NeBbIX

WNH NMpaBbln

Banka TCY

KpoHLuTe

KpoHLWTE
LLanba d 16

HAMMEHOBAHWE
MNogposeTHMK TN F
LLlap SHO3F / SHO8FC
Bont M12x35
bont M12x1.25x40
Bont M16x45
Maika M12(c.KOHTP.)
[aka M16(C.KoHTP.)
poBep d 12
LLantad 12

Mos.

PAPKOIM "LEADER" T116-F/FC/F(N)

Cxema cbopku

ApTukyn | D(kH) S(kr) T(r) C(kr)

TOYOTA RAV4 2013 -...T.B.
T116-F | 10.1 100 2130 2000

(BHeAOPOXKHUK)

T116-FC 7.5 50 2130 1200
D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmeyrowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OcbIo UnU

Mex0y mAza4yom u npuyenom) 0CAMU NpUYend ¢ UeHMpasnbHO pacnosoxeHHoU ocbio,

S — cmamuyeckas 6epmuKasbHAs Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cuensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuuecku donvecmumas macca mszada mexHu4ecku Bonvcmumo& MaKcumanbHoU maccel

TexHuueckne xapaktepuctukmn TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EguHoobpasHble
npeAnncaHmna, KacaloLwmecs MexaHN4eCckrx cLenHbiX ycTpoicTs. CoCTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roToBuTeNb NOCTOAHHO coBepLueHCTBYeT TCY, MO3ITOMY HeKomopble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb
He ompaxeHsl 8 HACMosAWeM U3daHuU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbDIE
Tun coegnHeHna: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50mm  Macca komnnekma TCY: 23,54/24/23,2 k2

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (T116-F/T116-F(N)/T116-FC)
nna TOYOTA RAV4 1Twm. PYKOBOZACTBO MO SKCTUTYATALM . cvvvvvvvvvsssssesssssssssssssssssssssssnneneess Twm.
M1aKET KOMMAEKTYIOLLIMX. c...ceveenveeeeneesteeneeeesneeesnnneeesnnes Twm.

3. MOHTAXTCY

AaHHbIV BUA pa6ot. MNepep ycraHoBKoit TCY BHMMaTeNIbHO 03HAKOMbTECb C HAcTOALLEe NHCTPYKLUEen.

YcraHoBKka TCY pomkHa OCYLIEeCTBAATbCA TONbKO B  CEPBUCHBIX LIeHTPaX, MMeloWuX AULEH3NI0 Ha
' MNpeaBapuTenbHO oYNCTUTE pe3b6oBbie coeANHEHNs OT Kpacku (mpu Heo6xoaumocTm).

|
« Mepep Tem, Kak NpounssectT MoHTax TCY, aBTOMOOUNb HEOHXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW
AMe, 0TCOeANHNTb aKKyMyIATOPHYI0 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M,
nog Kosneca nonoXmTb ynopbil.
« Paboty no MoHTaxy JOMKHbI  Mpou3BOAWTL [ABa YesioBeKa, cobniogan Mepbl
NpPeAoCTOPOXKHOCTN.
+ MNepep ycraHoBkoii TCY HeobXxoAMMO [eMOHTUPOBaTb OYKCMPOBOYHYIO MPOYLUMHY W
ZJONONHUTENbHbIN MOABEC C MyLWNTeNA.
+ 3aKkpenute KpoHwTenHbl TCY (2,3) K noHxepoHam aBTomobuna 6ontamu M12x1,25x40 (7) B
MecTa KpenneHusi 6YKCMPOBOYHOW MPOYLUMHBI M LITAaTHblE MeCTa Ha SIOHXepPOHax , YCTaHOBMB
6YKCMPOBOYHYIO NPOYLUMHY NOBEPX EBOr0 KPOHLWTENHA (2) .
+ 3akpenuTte nonepeynyto 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam TCY (2,3) 6ontamu M12x35(6).
« YcTaHoBuTe Ha TCY cbemHbil wap (5) v wrencenbHbil pasbem (LLUP).
« MopcoepunHuTe XryT NnpoeogoB oT LLPa K anekTponpoBoake aBToMobuns
(pexomeHpayeTca yctaHOBKa « bnoka ynpasneHuns (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
- MopcoeanHNTE akKKyMyNATOPHYIO 6aTapeto 1 NpoBepbTe AeNCTBUE CUTHANOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b608bix coeOUHeHUl

H i | War pesb6bi**, Taiika (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctu no FOCT 1759-70)
AunameTp pesbGbl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Ipu npumeHeHUU pe36608bix COOUHeHUL C KPYNHbIM WAa20M MOMEHM 3aMAXKU HA3HA4Ydemcs no 3moti xe mabnuye.



	T116-F(N)
	T116-F(N)_

